

Smart Switch WiFi + RF 433 Sonoff T2 EU TX (3-channel) updated

Sonoff · EAN 6920075742022

Αυτόματη μετάφραση από τα English. Σε περίπτωση αμφιβολίας ισχύει το πρωτότυπο έγγραφο του κατασκευαστή.

Εγχειρίδιο χρήστη V1.0

433MHz Ασύρματο Αυτοκόλλητο Έξυπνο Διακόπτη Τοίχου

- □ □ -----1-2 · Αγγλικά -----3-4 · Γερμανικά -----5-6
- Ισπανικά -----7-8 · Γαλλικά -----9-10 · Ιταλικά -----11-12
- Ρωσικά ---13-14 · Πορτογαλικά -----15-16 · Προειδοποίηση FCC ----- 17

SONOFF TECHNOLOGIES CO., LTD. □ □

Αφαιρέστε το φύλλο μόνωσης της μπαταρίας

Η συσκευή διατίθεται σε έκδοση με μπαταρία και χωρίς μπαταρία.

Εισαγωγή προϊόντος

Αυτή η συσκευή χρησιμοποιείται μαζί με τους έξυπνους διακόπτες τοίχου SONOFF TX Wi-Fi (με 433MHz) και λειτουργεί επίσης με άλλες έξυπνες συσκευές 433MHz.

Διακόπτης αφής/κουμπί ζευγαρώματος RF 1C 2C 3C

Η συσκευή υποστηρίζει ζευγάρωμα μόνο ενός κουμπιού τη φορά. Παρακαλώ ανατρέξτε στο εγχειρίδιο χρήστη του διακόπτη για τη μέθοδο ζευγαρώματος RF και διαγραφής.

Προδιαγραφές προϊόντος

Μοντέλο T2EU1C-RF/T2EU2C-RF/T2EU3C-RF/T3EU1C-RF/T3EU2C-RF/T3EU3C-RF

Τροφοδοσία 6V (3V κουμπί x 2)

Μοντέλο μπαταρίας CR2032 RF 433,92MHz

Υλικά PC+ενισχυμένο γυαλί Διαστάσεις 86x86x9mm

T3EU1C-RF/T3EU2C-RF/T3EU3C-RF με μαύρο χρώμα δεν έχουν κυκλοφορήσει ακόμα.

SONOFF TECHNOLOGIES CO., LTD. Αγγλικά

Pull out the battery insulation sheet

The device has the version with battery and without battery.

Product Introduction

This device is used with SONOFF TX Wi-Fi smart wall switches (with 433MHz) together, and also works with other 433MHz smart devices. Touch switch/RF pairing button 1C 2C 3C

The device only supports pairing one button at a time. Please refer to the switch user manual

for RF pairing and clearing method.

Product Specification

Model T2EU1C-RF/T2EU2C-RF/T2EU3C-RF/T3EU1C-RF/T3EU2C-RF/T3EU3C-RF

Power supply 6V (3V button cell x 2)

Battery model CR2032 RF 433,92MHz

Materials PC+tempered glass panel Dimension 86x86x9mm

T3EU1C-RF/T3EU2C-RF/T3EU3C-RF with black color are not released yet.

SONOFF TECHNOLOGIES CO., LTD. Αγγλικά

Supported SONOFF devices

- RFR2
- BASICRFR3
- SlampherR2
- 4CHPROR3
- TX EU/UK/US Wi-Fi smart wall switches (with 433MHz) series

Control Ways

Multiple switches control one light One switch controls multiple lights

Main wall switch Main wall switch Main wall switch Main wall switch

Stick-on wall switch Stick-on wall switch Stick-on wall switch Stick-on wall switch

Installation Methods

Method 1: Method 2:

3M

3M

The device weight is less than 1kg. The installation height of less than 2m is recommended.

SONOFF TECHNOLOGIES CO., LTD. Γερμανικά

Ziehen Sie die Batterieisolierungsfolie heraus

Das Gerät ist in der Version mit Batterie und ohne Batterie verfügbar. Produkt-Einführung

Dieses Gerät wird zusammen mit den intelligenten Wi-Fi-Wandschaltern SONOFF TX (mit 433MHz) verwendet und funktioniert auch mit anderen intelligenten 433MHz-Geräten.

Manueller Berührungsschalter 1C 2C 3C

RF-Paarungstaste

Das Gerät unterstützt die Paarung jeweils einer Taste. Informationen zur RF-Paarung und der Clearing-Methode entnehmen Sie bitte dem Benutzerhandbuch des Schalters.

Produkt-Spezifikation

Modell T2EU1C-RF/T2EU2C-RF/T2EU3C-RF/T3EU1C-RF/T3EU2C-RF/T3EU3C-RF

Stromversorgung 6V (3V-Tastenzelle x 2)

Batterie-Modell CR2032 HF 433,92MHz

Materialiens PC+gehärtete Glasscheibe Abmessungen 86x86x9mm

T3EU1C-RF/T3EU2C-RF/T3EU3C-RF mit schwarzer Farbe sind noch nicht freigegeben.

Υποστηριζόμενες συσκευές SONOFF

- RFR2
- BASICRFR3
- SlampherR2
- 4CHPROR3
- TX EU/UK/US Έξυπνοι διακόπτες τοίχου Wi-Fi (με 433MHz)

Δυνατότητες ελέγχου

Πολλοί διακόπτες ελέγχουν ένα φως Ένας διακόπτης ελέγχει πολλά φώτα

Κύριος διακόπτης τοίχου Κύριος διακόπτης τοίχου Κύριος διακόπτης τοίχου Κύριος διακόπτης τοίχου

Αυτοκόλλητος διακόπτης τοίχου Αυτοκόλλητος διακόπτης τοίχου Αυτοκόλλητος διακόπτης τοίχου Αυτοκόλλητος διακόπτης τοίχου

Μεθόδοι εγκατάστασης

Μέθοδος 1: Μέθοδος 2:

3M

3M

Το βάρος της συσκευής είναι λιγότερο από 1kg. Συνιστάται ύψος εγκατάστασης λιγότερο από 2m.

SONOFF TECHNOLOGIES CO., LTD. Español

Retire la lámina de aislamiento de la batería. El dispositivo viene en el diseño con batería y sin batería. Introducción del producto

Este dispositivo se utiliza con interruptores de pared inteligentes SONOFF TX Wi-Fi (con 433MHz)

juntos, y también funciona con otros dispositivos inteligentes de 433 MHz. Interruptor táctil manual 1C 2C 3C

botón de emparejamiento por radiofrecuencia

El dispositivo solo admite el emparejamiento de un botón cada vez. Consulte el manual de usuario

del interruptor para conocer el método de emparejamiento por radiofrecuencia y autorización. Especificaciones del producto

Modelo T2EU1C-RF/T2EU2C-RF/T2EU3C-RF/T3EU1C-RF/T3EU2C-RF/T3EU3C-RF

Fuente de alimentación 6 V (2 baterías de botón de 3 V)

Modelo de la batería CR2032 RF 433,92MHz

Materiales PC+panel de vidrio templado Dimensiones 86x86x9mm

T3EU1C-RF/T3EU2C-RF/T3EU3C-RF με μαύρο χρώμα δεν έχουν ακόμη εγκριθεί.

SONOFF TECHNOLOGIES CO., LTD. Español

Συσκευές SONOFF συμβατές

- RFR2
- BASICRFR3
- SlampherR2
- 4CHPROR3
- Σειρά διακοπών τοίχου έξυπνων TX EU/UK/US Wi-Fi (με 433 MHz)

Δυνατότητες ελέγχου

Πολλοί διακόπτες ελέγχουν ένα φως Ένας διακόπτης ελέγχει πολλά φώτα

Διακόπτης τοίχου κύριος Διακόπτης τοίχου κύριος Διακόπτης τοίχου κύριος Διακόπτης τοίχου κύριος

Διακόπτης τοίχου αυτοκόλλητος Διακόπτης τοίχου αυτοκόλλητος Διακόπτης τοίχου αυτοκόλλητος Διακόπτης τοίχου αυτοκόλλητος

Μέθοδοι εγκατάστασης

Μέθοδος 1: Μέθοδος 2:

3M

3M

Το βάρος της συσκευής είναι λιγότερο από 1kg. Συνιστάται ύψος εγκατάστασης λιγότερο από 2m.

SONOFF TECHNOLOGIES CO., LTD. Français

Retirez la feuille d'isolation de la batterie. Cet appareil existe en deux versions, à savoir avec batterie et sans batterie. Présentation du produit

Cet appareil a été conçu pour être utilisé conjointement avec les commutateurs muraux intelligents Wi-Fi

SONOFF TX (avec 433 MHz), et fonctionne également avec d'autres appareils intelligents à 433 MHz. Interrupteur tactile manuel 1C 2C 3C

bouton d'appairage RF

L'appareil ne permet d'apparier qu'un seul bouton à la fois. Veuillez vous référer au manuel d'utilisation du commutateur pour l'appariement RF et la méthode de nettoyage.

Caractéristiques techniques

Modèle T2EU1C-RF/T2EU2C-RF/T2EU3C-RF/T3EU1C-RF/T3EU2C-RF/T3EU3C-RF

Alimentation électrique 6 V (2 piles bouton de 3 V)

Modèle de batterie CR2032 FR 433,92MHz

Matériaux PC+panneau de verre trempé Dimensions 86x86x9mm

T3EU1C-RF/T3EU2C-RF/T3EU3C-RF avec la couleur noire ne sont pas encore disponibles.

SONOFF TECHNOLOGIES CO., LTD. Français

Appareils SONOFF pris en charge

- RFR2
- BASICRFR3
- SlampherR2
- 4CHPROR3
- TX EU/UK/US Wi-Fi smart wall switches (with 433MHz) series

Moyens de contrôle

Plusieurs interrupteurs contrôlent une seule lampe Un seul interrupteur contrôle plusieurs lampes.

Κύριος διακόπτης τοίχου Κύριος διακόπτης τοίχου Κύριος διακόπτης τοίχου Κύριος διακόπτης τοίχου

Αυτοκόλλητος διακόπτης τοίχου Αυτοκόλλητος διακόπτης τοίχου Αυτοκόλλητος διακόπτης τοίχου Αυτοκόλλητος διακόπτης τοίχου

Μέθοδοι εγκατάστασης

Μέθοδος 1: Μέθοδος 2:

3M

3M

Το βάρος της συσκευής είναι μικρότερο από 1kg. Συνιστάται να εγκαταστήσετε τη συσκευή σε ύψος μικρότερο από 2m. 10

SONOFF TECHNOLOGIES CO., LTD. Italiano

Αφαιρέστε το φύλλο μόνωσης της μπαταρίας

Η συσκευή διαθέτει την έκδοση με

μπαταρία και χωρίς μπαταρία. Περιγραφή προϊόντος

Αυτή η συσκευή χρησιμοποιείται μαζί με τους έξυπνους διακόπτες τοίχου SONOFF TX Wi-Fi (με 433MHz) καθώς και με άλλες έξυπνες συσκευές στα 433MHz. Χειροκίνητος διακόπτης αφής 1C 2C 3C

Κουμπί συζευξης RF

Η συσκευή υποστηρίζει τη συζευξη ενός μόνο κουμπιού τη φορά. Ανατρέξτε στο εγχειρίδιο χρήσης του κουμπιού για τη διαδικασία συζευξης και διαγραφής RF. Προδιαγραφές

προϊόντος

Μοντέλο T2EU1C-RF/T2EU2C-RF/T2EU3C-RF/T3EU1C-RF/T3EU2C-RF/T3EU3C-RF

Τροφοδοσία ηλεκτρική 6V (2 μπαταρίες κουμπιού 3V)

Κωδικός μπαταρίας CR2032 RF 433,92MHz

Υλικά PC+πάνελ από θερμοανθεκτικό γυαλί Διαστάσεις 86x86x9mm

Τα μοντέλα T3EU1C-RF/T3EU2C-RF/T3EU3C-RF σε μαύρο χρώμα δεν είναι ακόμα διαθέσιμα στην αγορά. 11

SONOFF TECHNOLOGIES CO., LTD. Italiano

Υποστηριζόμενες συσκευές SONOFF

●RFR2

●BASICRFR3

●SlampherR2

●4CHPROR3

●Έξυπνοι διακόπτες τοίχου Wi-Fi (στα 433MHz) σειρά TX EU/UK/US

Μέθοδοι ελέγχου

Πολλοί διακόπτες ελέγχουν ένα φως Ένας μόνος διακόπτης ελέγχει περισσότερα φώτα

Κύριος διακόπτης τοίχου Κύριος διακόπτης τοίχου Κύριος διακόπτης τοίχου Κύριος διακόπτης τοίχου

Διακόπτης τοίχου Διακόπτης τοίχου Διακόπτης τοίχου Διακόπτης τοίχου

Μέθοδοι εγκατάστασης

Μέθοδος 1: Μέθοδος 2:

3M

3M

Το βάρος της συσκευής είναι μικρότερο από 1kg. Συνιστάται ύψος εγκατάστασης μικρότερο από 2m. 12

SONOFF TECHNOLOGIES CO., LTD. Русский язык

Снимите изоляционный лист батареи. Устройство имеет версию с батареей и без батареи. Знакомство с изделием

Данное устройство используется вместе с настенными смарт-переключателями

SONOFF TX Wi-Fi

(с частотой 433 Мгц), а также работает с другими смарт-устройствами с частотой 433 Мгц. Ручной сенсорный переключатель 1C 2C 3C

кнопка сопряжения RF

Устройство поддерживает сопряжение только одной кнопки за раз. Обратитесь к руководству

пользователя переключателя для информации о сопряжении RF и способе очистки.

Спецификация продукта

Μοδελή T2EU1C-RF/T2EU2C-RF/T2EU3C-RF/T3EU1C-RF/T3EU2C-RF/T3EU3C-RF

Ισχυοπηγή τμήτηα 6 В (κνηπηчньй элемент 3 В x 2)

Μοδελή батареи CR2032 PЧ 433,92 МГц

Ματηηιал PC+панель из закаленного стекла Размеры 86x86x9 мм

T3EU1C-RF/T3EU2C-RF/T3EU3C-RF в черном цвете еще не выпущены. 13

SONOFF TECHNOLOGIES CO., LTD.

Υποστηριζόμενες συσκευές SONOFF

●RFR2

●BASICRFR3

●SlampherR2

●4CHPROR3

●Σειρά τοίχου έξυπνων διακοπηчών Wi-Fi TX EU/UK/US (με συχνηότητα 433 MHz)

Τρόποι ελέγχου

Πολλοί διακόπητες ελέγχουν μία

Ένας διακόπητης ελέγχει πολλούς

δείκτες

Κύριος τοίχου

διακόπητης

Κολλητός τοίχου

διακόπητης

Κολλητός τοίχου

διακόπητης

Κολλητός τοίχου

διακόπητης

Μέθοδοι εγκατάστασης

Μέθοδος 1:

3M

3M

Το βάρος της συσκευής είναι λιγότερο από 1kg. Συνιστάται να εγκαταστήσετε τη συσκευή σε ύψος λιγότερο από 2m.

SONOFF TECHNOLOGIES CO., LTD.

Αφαιρέστε την πλαστική μόνωση από την μπαταρία

Η συσκευή διαθέτει έκδοση με μπαταρία
και χωρίς μπαταρία. Εισαγωγή στο προϊόν

Αυτή η συσκευή χρησιμοποιείται με διακόπτες τοίχου έξυπνους SONOFF TX Wi-Fi (με 433 MHz)

μαζί και επίσης λειτουργεί με άλλες έξυπνες συσκευές 433 MHz. Διακόπτης αφής
χειροκίνητος

κουμπί ζευγαρώματος RF

Η συσκευή υποστηρίζει μόνο τη ζευγοποίηση ενός κουμπιού κάθε φορά. Ανατρέξτε στο
εγχειρίδιο

του χρήστη του διακόπτη για τη μέθοδο ζευγαρώματος και αντιστάθμισης RF. Παράμετροι
προϊόντος

Μοντέλο T2EU1C-RF/T2EU2C-RF/T2EU3C-RF/T3EU1C-RF/T3EU2C-RF/T3EU3C-RF

Τροφοδοσία 6V (κύτταρο-κουμπί 3V x 2)

Μοντέλο μπαταρίας CR2032 RF 433,92MHz

Υλικό PC + πάνελ από γυαλί θερμικής επεξεργασίας Διαστάσεις 86x86x9mm

T3EU1C-RF/T3EU2C-RF/T3EU3C-RF με μαύρο χρώμα δεν έχουν κυκλοφορήσει ακόμα.

SONOFF TECHNOLOGIES CO., LTD.

Υποστηριζόμενες συσκευές SONOFF

●RFR2

●BASICRFR3

●SlampherR2

●4CHPROR3

●TX EU/UK/US Διακόπτες τοίχου έξυπνοι Wi-Fi (με 433 MHz) σειρά

Τρόποι ελέγχου

Πολλοί διακόπτες ελέγχουν ένα φως

Ένας διακόπτης ελέγχει πολλά φώτα

Διακόπτης τοίχου

κύριος

Διακόπτης τοίχου

κύριος

Διακόπτης τοίχου

κύριος

Διακόπτης τοίχου

κύριος

Διακόπτης τοίχου

κολλητός

Διακόπτης τοίχου

κολλητός

Διακόπτης τοίχου

κολλητός

Διακόπτης τοίχου

κολλητός

Μέθοδοι εγκατάστασης

Μέθοδος 1:

3M

3M

Το βάρος της συσκευής είναι κάτω από 1kg. Συνιστάται ύψος εγκατάστασης κάτω από 2m.

FCC Προειδοποίηση

FCC Προειδοποίηση

Αλλαγές ή τροποποιήσεις που δεν έχουν εγκριθεί ρητά από το μέρος που είναι υπεύθυνο για τη συμμόρφωση θα μπορούσαν να ακυρώσουν την εξουσία του χρήστη να λειτουργεί τον εξοπλισμό.

Αυτή η συσκευή συμμορφώνεται με το μέρος 15 των κανόνων της FCC. Η λειτουργία υπόκειται στις παρακάτω δύο προϋποθέσεις:

(1) Αυτή η συσκευή δεν μπορεί να προκαλέσει επιβλαβή παρεμβολή, και (2) αυτή η συσκευή πρέπει να αποδέχεται οποιαδήποτε παρεμβολή που λαμβάνει, συμπεριλαμβανομένων των παρεμβολών που μπορεί να προκαλέσουν ανεπιθύμητη λειτουργία.

Δήλωση Έκθεσης Ακτινοβολίας FCC:

Αυτός ο εξοπλισμός συμμορφώνεται με τα όρια έκθεσης ακτινοβολίας της FCC που καθορίζονται για ένα μη ελεγχόμενο περιβάλλον.

Αυτός ο εξοπλισμός θα πρέπει να εγκαθίσταται και να λειτουργεί με ελάχιστη απόσταση 20 cm μεταξύ του πομπού και του σώματός σας. Αυτός ο πομπός δεν πρέπει να είναι τοποθετημένος ή να λειτουργεί σε συνδυασμό με οποιαδήποτε άλλη κεραία ή πομπό.

Σημείωση:

Αυτός ο εξοπλισμός έχει δοκιμαστεί και βρέθηκε ότι συμμορφώνεται με τα όρια για μια ψηφιακή συσκευή κατηγορίας Β, σύμφωνα με το μέρος 15 των κανόνων της FCC. Αυτά τα όρια έχουν σχεδιαστεί για να παρέχουν λογική προστασία από επιβλαβείς παρεμβολές σε μια οικιακή εγκατάσταση. Αυτός ο εξοπλισμός παράγει, χρησιμοποιεί και μπορεί να εκπέμπει ενέργεια ραδιοσυχνοτήτων και, αν δεν εγκατασταθεί και χρησιμοποιηθεί σύμφωνα με τις

οδηγίες, μπορεί να προκαλέσει επιβλαβείς παρεμβολές στις ραδιοεπικοινωνίες. Ωστόσο, δεν υπάρχει καμία εγγύηση ότι οι παρεμβολές δεν θα συμβούν σε μια συγκεκριμένη εγκατάσταση. Εάν αυτός ο εξοπλισμός προκαλεί επιβλαβείς παρεμβολές στην ραδιοφωνική ή τηλεοπτική λήψη, οι οποίες μπορούν να προσδιοριστούν απενεργοποιώντας και ενεργοποιώντας τον εξοπλισμό, ο χρήστης ενθαρρύνεται να προσπαθήσει να διορθώσει τις παρεμβολές με μία ή περισσότερες από τις παρακάτω ενέργειες:

- Ανακατευθύνετε ή μετακινήστε την κεραία λήψης.
- Αυξήστε την απόσταση μεταξύ του εξοπλισμού και του δέκτη.
- Συνδέστε τον εξοπλισμό σε μια πρίζα σε διαφορετικό κύκλωμα από αυτό στο οποίο είναι συνδεδεμένος ο δέκτης.
- Συμβουλευτείτε τον προμηθευτή ή έναν έμπειρο τεχνικό ραδιοφώνου/τηλεόρασης για βοήθεια.

Με το παρόν, η Shenzhen Sonoff Technologies Co., Ltd. δηλώνει ότι ο τύπος ραδιοεξοπλισμού T2EU1C-RF/T2EU2C-RF/T2EU3C-RF/T3EU1C-RF/T3EU2C-RF/T3EU3C-RF συμμορφώνεται με την Οδηγία 2014/53/EU. Το πλήρες κείμενο της δήλωσης συμμόρφωσης της ΕΕ είναι διαθέσιμο στη διεύθυνση:

<https://sonoff.tech/usermanuals>

Συχνότητα TX: SRD: 433.92MHz Ικανότητα Εξόδου RF: 4.88dBm EIRP

Shenzhen Sonoff Technologies Co., Ltd. 1001, BLDG8, Lianhua Industrial Park, Shenzhen, GD, Κίνα

Ταχυδρομικός κωδικός: 518000

Ιστοσελίδα: sonoff.tech

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΟ ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ